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ŠPORTNIM DRUŠTVOM V MESTNI OBČINI VELENJE (MOV)

ZADEVA:
Poziv za posredovanje potrebnih podatkov za ocenitev in razvrstitev športnih društev v prednostni program športa v MOV za leti 2018 in 2019
V skladu z določili Pravilnika o pogojih, merilih in postopku za sofinanciranje izvajanje letnega programa športa v Mestni občini Velenje (v nadaljevanju: Pravilnik) – poglavje IV/1 PREDNOSTNI PROGRAM ŠPORTA (28. do 35. člen), je potrebno oceniti in razvrstiti v ustrezne kakovostne razrede prednostnega programa športa športna društva, ki izvajajo programe športne vzgoje otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport ter s svojimi tekmovalci oziroma ekipami redno nastopajo na tekmovanjih za naslov državnega prvaka v uradnih tekmovalnih sistemih svojih nacionalnih panožnih športnih zvez (v nadaljevanju: NPŠZ).
Pozivamo vas, da nam najkasneje do 6. oktobra 2017 s priporočeno pošiljko ali osebno v zaprti ovojnici v glavno pisarno MOV, na naslov Mestna občina Velenje, Urad za družbene dejavnosti, Titov trg 1, 3320 Velenje (s pripisom "Ocenitev športnih društev") posredujete naslednje podatke oziroma potrdila:

1. Obrazec OCŠD 2018-2019 – OP (priloga 2),

2. kopijo odločbe Upravne enote Velenje o vpisu društva v register društev (v primeru, da se prvič posredujete podatke za ocenitev),

3. potrdilo nacionalne panožne športne zveze (NPŠZ) o številu registriranih društev, ki so včlanjena v zvezo,

4. potrdilo NPŠZ, da je društvo, ki se prijavlja na ocenitev, član te zveze,

5. seznam registriranih športnikov, včlanjenih v ocenjevano društvo,

6. Obrazec OCŠD 2018-2019 – ŠŠ (priloga 3),

7. kopije biltenov z rezultati tekmovanj v letu 2017  (glejte Navodila pod točko 4.7.).
Ocenitev športnih društev bo opravila strokovna komisija, ki jo je s sklepom imenoval župan MOV in bo veljala za leti 2018 ter 2019. Komisija bo po potrebi zahtevala od društev dopolnitev podatkov ali predložitev dodatnih potrdil.

Društva, ki v zahtevanem roku ne bodo posredovala vseh zahtevanih podatkov ali potrdil, se bodo ocenila samo na osnovi predloženih dokumentov. Društva, ki podatkov ne bodo predložila, se ne bodo ocenila. 

Na osnovi predloga komisije, bo župan izdal sklepe o ocenitvi ter razvrstitvi vsem društvom, ki bodo posredovala prijavo za ocenitev.
Poziv društvom za posredovanje podatkov, Navodila za pripravo oz. pridobitev potrebnih potrdil, izpolnjevanje obrazcev za ocenitev ter oddajo zahtevane dokumentacije (priloga 1), obrazca OCŠD 2018-2019 – OP (priloga 2) in OCŠD 2018-2019 – ŠŠ (priloga 3) ter Pravilnik so do izteka roka za prijavo dosegljivi na spletni strani MOV: www.velenje.si – pod rubriko »Javni poziv« ter na spletni strani Športne zveze Velenje: www.sportnazvezavelenje.si .
Dodatne informacije v zvezi z ocenitvijo lahko interesenti dobijo vsak delovni dan med 8. in 12. uro pri Simoni Pogorelčnik, koordinatorju za šport, na tel. številki 03/896-16-77 ter na elektronskem naslovu: simona.pogorelcnik@velenje.si.
Lep pozdrav.
Pripravila: 
Simona Pogorelčnik
                                                                                                  Drago Martinšek

                                                                        

vodja Urada za družbene dejavnosti

Priloge:

– Pravilnik

– Navodila (priloga 1)

– Obrazec OCŠD 2018-2019 – OP (priloga 2)

– Obrazec OCŠD 2018-2019 – ŠŠ (priloga 3)

V vednost:

– Člani strokovne komisije

– Športna zveza Velenje
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